oo _godggoboNodd

gobobo3gguaogooo

B-HOMA Qu CEEXZAM)

IDZDDDDDDDDDDD

ERELAE EEE BR . .
pE | v | x | ®28 B R I it B / L oo e | e | G
(kN/m) Kj / (m)
T | 22 | 9-12| Px |&BiR(B3LlL) 0.90 0.90 | x| @ 1.00 1.28 | = 1.15
(a) [ 22 [19-23] P* |&#R(E3LLE) 0.90 0.90 | x| 1.28 | = 1.15
22 128-30] M |[ARTYTFHELZLEY 2.20
Px | &R (E3LLL) 0.90 3.10 @ 0.59 0.96 | = 1.76 4.06
22 |12-19 ZEEEO 0.60 | x 2.56 | =
22 | 23-28 ZEEO 0.60 | X X 2.56 | = 3.07 7.13
FifT | 4 2022 Px |AtR(E3LLL) 0.90
() Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x| D 0.76 | x 0.64 | = 0.87
8 9-11 Px | &tk (E3LLE) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x| D 0.76 | x 0.96 | = 1.31
9 [20-22| Px |&R(E3LLE) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x | @ 0.76 | x 0.64 | = 0.87
13 | 9-11| Px |&4R(E3LLE) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x| D 0.76 | x 0.96 | = 1.31
13 [11-14] Px |&#R(E3LLL) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x | D 0.76 | x 0.96 | = 1.31
15 |22-28| Px |&4R(E3LLE) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x| D 0.76 | x 2.72 | = 3.72
15 |28-30| Px |&4R(E3LLE) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x| D 0.76 | x 0.96 | = 1.31
17 128-30] Px |&#x(E3LLLE) 0.90
Px | &R (E3LLL) 0.90 1.80 | x| D 0.76 | x 0.96 | = 1.31 12.03
8 |11-14 BEHLEED 0.30 | X X 0.96 | = 0.28
15 [14-22 BEHLEED 0.30 | x X 3.00 | = 0.90 1.18 13.22
o7 | 2 9-10| P+ |&Ww(E3LLL) 0.90
(b) M| RFYTHELEILEY 2.20 3.10 | x | @ 0.59 | x 0.64 | = 1.17
2 |12-14) Px |AR(E3LLE) 0.90
M RTYTFHELZILEY 2.20 3.10 | x| @ 0.59 | x 0.64 | = 1.17
2 20-22 M RKTYTFHEILZILEY 2.20
Px | &R (E3LLL) 0.90 3.10 | x | @D 0.59 | x 0.64 | = 1.17
2 |27-30| Px |&#R(E3LLE) 0.90 0.90 [x [ @ 1.00 [ x 1.28 | = 1.15 4.67
2 [10-12 ZEEO 0.60 | X X 0.64 | = 0.38
2 [22-27 ZEEO 0.60 | X X 2.40 | = 1.44 1.82 6. 50
Bt 20.78 08 26. 86
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ino-win7
テキストボックス
帳票①_通常の木耐博士Nの出力

ino-win7
楕円

ino-win7
引き出し線
小数点第3位以下を省略し、
第2位までを表示しています


Jod_oooooobouooooo

B-HOMA Qu CEEXZAM)

_IDDDDDDDDDDDDDDD

IDDDDDDDDDDDDDDDDD

- / BE . .
= w3l . Qwi Qw Qei Qe Qu
& Y X Eia =y BEDEH ,, Fw i FE L _ . _ .
HEM A (kN/m) Kj / m =X Qwi =2 Qei Qw+Qe
T | 22 9-12 Px | &R (E3LLE) 0.90 0.90 | x| (@ 1.00 1.28 | = 1.152
(a) 22 119-23 Px | &tk (E3LLE) 0.90 0.90 | x| @ X = 1.152
22 | 28-30 M RKIYTHEILZILEY 2.20
Px |&tk (E3LUL) 0.90 3.10 | x® D 0.592 0.96] = 1.76828 406728
22 | 12-19 EREO 0.60 | X 2.56 | = 1.536
22 |23-28 BERRO 0.60 | X X 2.56 | = 1.536 3.072 7.13908
HreT 4 |20-22 Px |&tk (E3LLL) 0.90
() Px | &tk (E3LUL) 0.90 1.80 | x| 1D 0.76 | X 0.64 | = 0.876
8 9-11 Px | &tk (E3LLE) 0.90
Px &tk (E3LUL) 0.90 1.80 | x| 1D 0.76 | X 0.96 | = 1.313P8
9 |20-22 Px | &tk (E3LL) 0.90
Px | &tk (E3LLE) 0.90 1.80 [ x| D 0.76 | X 0.64 | = 0. 87592
13 9-11 Px |&tk (E3LL) 0.90
Px |&tk (E3UL) 0.90 1.80 | x| 1D 0.76 | X 0.96 | = 1.313p8
13 [11-14 Px | &tk (E3LLE) 0.90
Px | &tk (E3LUL) 0.90 1.80 | x| 1D 0.76 | x 0.96 | = 1.313p8
15 [22-28 Px | &tk (E3LL) 0.90
Px | &tk (E3LLE) 0.90 1.80 | x| @ 0.76 | x 2.72 | = 3. 72096
15 | 28-30 Px | &tk (E3LL) 0.90
Px | &R (E3L) 0.90 1.80 | x| M 0.76 | X 0.96 | = 1.313P8
17 | 28-30 Px | &tk (E3LLE) 0.90
Px &tk (E3LL) 0.90 1.80 | x| 1D 0.76 | X 0.96 | = 1.313P8 12.03888
8 11-14 fmEH LEEHO 0.30 | X X 0.96 | = 0.288
15 [ 14-22 mELH LAEHO 0.30 | X X 3.00 | = 0.90 1.188 13. 22688
4T 2 9-10 Px | &tk (E3LL) 0.90
(b) M RKTYTFHEILZILEY 2.20 3.10 | X | (D 0.5926 X 0. 64 1.1]552
2 12-14 Px | &tk (E3LLE) 0.90
M RTFYTHEILZILEY 2.20 3.10 [ x| @D 0.5925 X 0.64] = 1.17p52
2 |20-22 M | RKFTYTHEILZILEY 2.20
Px |&R(E3LL) 0.90 3.10 | x | (D 0.5926 K 0. 64 1.1]552
2 |27-30 Px | &tk (E3UL) 0.90 0.90 | x| M 1.00 | x 1.28 | = 1.152 4. 67856
2 10-12 pagid)im| 0.60 | X X 0.64 | = 0.384
2 | 22-21 BRRO 0.60 | X X 2.40 | = 1. 44 1. 824 6. 50256
&it 20. 78472 6. 084 26. §681
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ino-win7
テキストボックス
帳票②_小数点以下を省略していない場合

ino-win7
楕円

ino-win7
引き出し線
表示を省略していますが、計算は
本帳票のように端数を保持しています




